
ECE certifikace – ECE R112 Kombinovaný paprsek Dosvit až 170 m On-road & Off-road
Byly provedeny potřebné testy

a získána požadovaná
schválení, homologováno

podle ECE2)Referenční číslo
ECE: 12.5

Určeno pro: osvětlení na
dálku i na blízko. Pro

osvětlení širokým paprskem
na blízko a bodové osvětlení

na dálku.

Vidět a být viděn s OSRAM Všestranné a flexibilní
použití.Na silnici i mimo ni, v

terénu, při práci nebo ve
volném čase.

OSRAM LEDriving driving a working lights přináší světlo do
života

Viditelnost i na tmavých venkovských silnicích, lesních

cestách, mimo vyjeté cesty, v terénu i na silnici – toho lze

dosáhnout pomocí svtlomet OSRAM LEDriving Lightbar

VX250-CB. Se svými 24 vysoce výkonnými LED s dlouhou

životností má svtlomet OSRAM LEDriving Lightbar VX250-

CB dosvit až 170 metr a nabízí tak idii perfektní viditelnost

na silnici i v terénu. I pi slabém osvtlení a snížené

viditelnosti kvli vnjším vlivm prostedí dokáže svtlomet

OSRAM LEDriving Lightbar VX250-CB s teplotou

chromatinosti až 6 000 Kelvin vytvoit podmínky podobné

dennímu svtlu. Výkonný svtlomet se svtelným tokem až

2100 lumen boduje špikovou optickou úinností a homogenní

distribucí svtla. To má za následek lepší výhled pro vás a

lepší viditelnost vašeho vozidla ostatními úastníky silniního

provozu, a tím i zvýšení bezpenosti na silnici a v terénu.

A už na silnici nebo v terénu – OSRAM LEDriving Lightbar

VX250-CB ohromí svým špikovým výkonem a dlouhou

životností až 5 000 hodin. Univerzáln použitelný, odolný

proti mnoha vlivm prostedí a díky vysoce kvalitním

mater iá lm, jako je h l iníkové pouzdro a stabi lní

polykarbonátová oka, je svtlomet obzvlášt lehký a zárove

robustní a odolný. Svtlomet OSRAM LEDriving Lightbar

VX250-CB byl testován v naší laboratoi pro simulaci

prostedí s certifikací DIN na extrémní vnjší vlivy, jako jsou

voda, prach, nárazy, teplo, chlad a trvalé vibrace. Byl u nj

potvrzen stupe ochrany IP67. Integrovaný pedadník a

Technický list řady výrobků

Lightbar VX250-CB

__

Technický list řady výrobků | Lightbar VX250-CB července 27, 2025, 22:52:03
© 2025, OSRAM GmbH. Všechna práva vyhrazena. Strana 1 z 3



systém chlazení reguluje teplotu LED svtlometu Lightbar a

mže tak zamezit jeho pehátí a poškození. Ochrana proti

polarit vyluuje nesprávnou polaritu napájecího naptí a mže

tak pedejít možnému poškození automatickým vypnutím

LED. Svtlomet OSRAM LEDriving Lightbar VX250-CB je

úinným doplkem vašeho vozidla na silnici i v terénu. Tato

LED pídavná dálková svtla s homologací ECE nevyžadují

žádnou registraci, ani se nezapisují do velkého technického

prkazu vozidla
2)

.

Referenní íslo ECE: 12,5

Pídavná dálková svtla OSRAM LEDriving Lightbar VX250-

CB je možné použít u osobních automobil, nákladních

automobil, zemdlských stroj, strojních zaízení používaných

na farmách, užitkových vozidel, stavebních vozidel,

obytných vozidel, terénních vozidel a tykolek
2)

.

OSRAM LEDriving VX250-CB jsou všestrann a flexibiln

použitelná.

2) Pídavná dálková svtla OSRAM LEDriving jsou schválena podle pedpis

ECE a mohou se tak montovat a používat v provozu na veejných

komunikacích. Poznámka: Platí speciální pedpisy pro montáž. Krom

homologace výrobku podle ECE musí být dodrženy také všechny individuální

speciální požadavky a zákonné pedpisy platné v píslušných zemích.
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Právní rady
Právní informace:

Montáž světlometů OSRAM LEDriving Lightbar VX250-CB je schválena podle ECE, takže se nemusí zapisovat do velkého
technického průkazu. V jednotlivých zemích však mohou platit individuální požadavky nad rámec standardizované
homologace výrobku podle ECE.

1) Přesné smluvní podmínky naleznete na webové stránce: www.osram.com/am-guarantee

2) Přídavná dálková světla OSRAM LEDriving Driving Lights jsou schválena podle předpisů ECE a mohou se tak montovat a
používat v provozu na veřejných komunikacích. Poznámka: Platí speciální předpisy pro montáž. Kromě homologace výrobku
podle ECE musí být dodrženy také všechny individuální speciální požadavky a zákonné předpisy platné v příslušných
zemích.Více na: www.osram.cz/am-zaruky

Pokyny k použití
Podrobnější informace k použití a grafiku najdete v technickém listu.

Vyloučení odpovědnosti
Změny bez předchozího upozornění vyhrazeny. Chyby a opomenutí vyhrazeny. Vždy se ujistěte, že používáte nejnovější
vydání.
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